

Hirek

Még jobban veheti az összes rádió-állomásokat, ha **accumulátorait** Szegeден kizárólag nálam működő készülékkel **tölteti.** Szeptember 1-től kezdve **leszállított árak.** Anódok és fűtő accumulátorok javítását saját ön-költségi áron eszközölöm azoknak, akik nálam eszközlik a töltést. **Fonyó Soma** rádió-szaküzlete, a budapesti **TUDOR-VARTA** gyárak szegedi képviselője **Kölcsey ucca 4. szám.** Telefon 165. sz. 857

Sulyos harc a műhelyben

Budapest, szeptember 5. Ma délelőtt az egyik Örömvölgy-uccai szabóműhelyben **Kálmán** László szabósegéd összeveszett munkaadójával és dulakodni kezdtek. Közben a műhely tulajdonosának a hánya **felkapott egy ollót és azzal Kálmánt háromszor megszúrta.** A sulyosan sérült embert a mentők vitték be a kórházba.

Az árusítás megkezdődött!

Vászon és fehérneműt most vásároljon 792

Lászlónál, Kelemen u. 7.

Előírások 851

iskolakalapok

prima minőségben
fejbőség szerint
kaphatók

Knittelnél

Széchenyi tér 2. Iskola ucca 26.

A Glück-féle

csemegekereskedés megszűnése

folytán a még raktáron levő likőrök, borok, konzervek és üzletberendezés olcsó áron kiárusíthatnak!

ISKOLA

DÉNYRE leányka és fiu fehérneműk és ágyneműk, fiu és leányka ruhák, intézeti ruhák

készen és rendelésre is

rendkívüli olcsó szabott árakon 565

DOLLÁK
TESTVÉREK

keiengye áruházában
Feketesas Csekonics u. sarok

IX 6. Csütörtök. Róm. kath. Ida. Protestáns Zakariás. Nap két 5 óra 25 perckor, nyugszik 5 óra 31 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10—1-ig, délután 4—7-ig. A múzeum nyitva délelőtt fél 10-től 1 óráig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8—1-ig, d. u. 3—7-ig.

Szegeден a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Frankó Andor, Kálvária ucca 17. (Tel. 225.), Just Frigyes, Petőfi Sándor-sugárut 41. (Tel. 777.) Lipsitz József, Kelemen ucca 11. (Tel. 391.) Moldvány L. Ujszeged, Vedrés-ucca 1. (Tel. 846.) Selmeczy Béla, Somogyi-telep. Török Márton, Csongrádi sugárut 14. (Tel. 364.)

— **Derült, meleg idő.** A Meteorológiai Intézet jelentése: Hazánkban többnyire derült volt az idő és a hőmérséklet kissé emelkedett. Éjjel azonban még hűvös volt. Jóslat: Tulnyomóan derült, meleg idő.

— **Kitüntetés vérátömlesztésért.** Párisból jelentik: A Le Temps jelenti, hogy a párisi német nagykövetség ma reggel a német nagykövetségen átnyújtotta a német Vöröskereszt becsületérmét Susanne Simonnet francia ápolónőnek, aki két alkalommal vetette alá magát vérátömlesztési operációnak egy német beteg javára.

— **Előadás az ipartestületben.** A modern gazdaságos villamos világításról az ipartestület villamos-szakcsoportja a helyi villamoskezelővel együttesen csütörtökön este 8 órai kezdettel ismeretterjesztő előadást tart. Az előadást György Vilmos, a villamosművek mérnöke és Klein Ottó egyetemi mechanikus, a szakcsoport elnöke tartják az ipartestület emeleti helyiségében, melyre a szakosztály tagjait és az érdeklődő közönséget is meghívja a vezetőség.

— **Halálozás.** Özv. Pfitzner Jánosné, ismert szegedi uriaszony szerdán hajnalban hosszas szenvedés után elhunyt. Az uriaszonyban Pfitzner János volt szegedi hírlapíró, makói gimnáziumi tanár és Pártos Gusztáv színművész — aki jelenleg Hollywoodban működik — édesanyját gyászolja. Temetése csütörtökön délután négy órakor lesz a Londoni-körut 13. szám alatti gyászházból. — Törekvő iparos távozott el az élők sorából Hillel Józseffel, aki kedden este hosszas szenvedés után meghalt. A 49-ik évében elhunyt szabóiparost csütörtökön délután kísérik el utolsó útjára.

— **Országos szabóipari kongresszus Budapesten.** A Szabómesterek Országos Szövetsége szeptember 9-én és 10-én a régi képviselőház nagytérképében országos kongresszust tart, melyen a kontárkérdés, a közszállítások ügye, a késedelmes fizetők nyilvántartása, a hatósági üzemek versenye, a kisiparnak hitellel való ellátása és más kérdések kerülnek tárgyalásra. A kongresszus résztvevői az Országos Kézművesipari Társulat alkalmából féláru vasuti jegy felhasználásával utazhatnak Budapestre, melyet a Szabómesterek Országos Szövetségének központi irodája (IV., Reáltanoda-ucca 16.) darabonként 2 pengő 60 fillérért bocsájt a résztvevők rendelkezésére. A kongresszus védnökségét Hadik János gróf, az Iparosok Országos Központi Szövetkezetének elnöke vállalta el.

x Képkertek legelősebben Frejmannál. 850

— **Szolnok és Csongrád között beszüntették a tiszai hajójáratokat.** A Solnok és Csongrád közötti hajójáratokat a Tisza alacsony vízállása miatt a MFTR további intézkedésig beszüntette. Szegeден és Csongrád között a hajók közlekednek.

x Kérjen autótaxit telefonon szám nélkül 604

— **Kisfiuk véres revolverharcra a csónakban.** Bukarestből jelentik: Galacból írják, hogy az ottani strandfürdő Alexandrescu és Goien nevű két bérlője két kisfiu társaságában csónakázni mentek a Dunára. Harmadik társuk, Barbieri György egy másik csónakkal utánuk evezett. A társak sak között anyagi differenciák miatt vita támadt, amelynek során Barbieri egy 900 lejes követelés megtagadása miatt revolvert rántott és mindkét társát agyonlőtte. Összesen 6 golyót lőtt ki, amelyek közül az egyik gyermeket is sulyosan megsebesítette.

— **A hajókormányos halála a viharban.** Szarvasról jelentik: Kunszentmárton mellett a Tiszán horgonyzott a MFTR huzaszállító hajója. A szombati óriási vihar alkalmából a hajó a borgonyról elszabadult és a nagy veszedelemben lévő hajó kormányosa, Kukuviics József az izgalmától szívzselhűdés következtében meghalt. A hajót később sikerült partra huzni.

— **Arlejtés zab szállítására.** A földművelésügyi miniszter az egyes lótenyészintézetek részére szükséges zab szállítására arlejtést hirdet. Arlejtési határidő szeptember 10., délelőtt 10 óra. Írásbeli ajánlatokat a földművelésügyi miniszterium lótenyészési számvevőségéhez, Budapest, V., Kosuth Lajos-tér 11., V. emelet 518. szám kell benyújtani. Felvilágosítással a szegedi kereskedelmi és iparkamara 10.735. számra való hivatkozással szolgál.

A Délmagyarország szerkesztősége Somogyi-ucca 22., I. emelet. Telefon 13-33.

Köszönetnyilvánítás.

Fogadják hálás köszönetünket mindazok, akik felejtetetlen édsapánk, illetve testvérünk, rokonunk

Ruttkay Károly

váratlan elhunytá alkalmával részvételt nyilvánítták, valamint akik a megboldogult végzettségében megjelentek és ezzel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Ruttkay-család.



942

Özv. Hiller Józsefné szül. Faragó Etelka és gyermekei Béla, Jani és Médike szomorodott szívvel tudatják, hogy a drága jó férj és alya

Hiller József

férjiszabó

1928. évi szeptember hó 4-én es' fél 9 órakor hosszas szenvedés és a halotti szentségek általos felvétele után, életének 49 ik és boldog házasságának 19-ik évében jóságos lelkét visszaadta teremlőfének.

A drága halottunk földi maradványait folyó hó 6 án délután 4 órakor fogjuk a róm. kath. egyház szerlartása szerint a Csongrádi sugárut 62. sz. alatti gyászházból örök nyugalomra helyezni.

Az engesztelő szent mise áldozat a megboldogult lelki üdvéért folyó hó 6-án délelőtt 10 órakor fog a Szegeден-rókuszi plébánia templomban az Egek Urának bemutatni.

Jóságos emléked közöttünk örökké élni fog!

Gyászolják még:

Hiller Károly, Hiller Béla, Hiller Emil, Hiller Balázs, Hiller Viktória testvérei!
Özv. Faragó Józsefné anyósa és a kiterjedt rokonság.

SVAJCISAPKA

937

Gyermek minden 2-40
szinben

Leány minden 2-70
szinben

Női minden 3.—
szinben

Párisi Nagy Áruház

Szegeден, Csekonics és Kiss ucca sarok.

Az országos hírü Gazdag-cirkusz

pénteken, 7-én este fél 9 órakor tartja nagy ünnepi megnyitó előadását.

60 tagu személyzet és 40 artista. Idomitott, kitünő fajlovak. A cirkusz 3000 személy befogadására alkalmas. Teljesen újjászervezett társulat, akiket a szegedi közönség még nem látott és a világ legjobb Augustia és bohóca. Jegyek előre válthatók Pető Ernőnél. Szombat és vasárnap 2—2 előadás.